
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
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Г Про хід виконання рішення викон-1 
кому Тернівської районної у  місті 
ради від 18.04.2018 №  130 «Про 
стан розрахунків населення Тер- 
нівського району міста Кривого 
Рогу за спожиті житлово- 
комунальні послуги»

Заслухавши інформацію завідувача відділу економіки та промисловості виконкому 
районної у місті ради Сатанинської JI.B. про хід виконання рішення виконкому Тернівської 
районної у місті ради від 18.04.2018 №130 «Про стан розрахунків населення Тернівського 
району міста Кривою Рогу за спожиті житлово-комунальні послуги», виконком районної у 
місті ради відзначає, що починаючи з 1 квітня 2018 року заборгованість за різні види 
житлово-комунальних послуг поступово зменшується і станом на 01.08.2018 склала 134,2 
млн. грн.

Процент оплати з початку 2018 року склав 62,8 %, за липень -  203,4%.
Станом на 01.08.2018 борг працівників підприємств, установ та закладів району за 

житлово-комунальні послуги склав 1,8 млн. грн. По відношенню до попереднього місяця 
заборгованість зменшилась на 590,4 тис. грн., а до початку року -  на 1,2 млн. грн.

З початку 2018 року підприємствами-надавачами житлово-комунальних послуг 
подано до суду 533 позовних заяви на суму 6,5 млн. грн. Розглянуто судами 269 позовних 
заяв на суму 3,6 млн. грн.

З початку 2018 року до відділу державної виконавчої служби на виконання передано 
607 виконавчих документів на суму 7,2 млн. грн. Загальна кількість виконавчих документів, 
що перебуває на виконанні складає 7 680 на суму 36,8 млн. грн., за рішенням суду повернуто 
2,1 млн. грн.

Представниками підприємств-надавачів житлово-комунальних послуг за січень- 
липень 2018 року:

- проведено 119 сходів з мешканцями будинків-боржників;
- рознесено 15 269 попереджень про відключення боржників;
- розклеєно 19 265 повідомлень про заборгованість;
- здійснено 68 звернень через засоби масової інформації.

Кредиторська заборгованість держбюджету по фінансуванню субсидій, наданих 
населенню, перед надавачами житлово-комунальних послуг станом на 01.08.2018 склала 
12000,7 тис. грн.

Підсумовуючи вищевикладене, слід зазначити, що заборгованість населення району за 
спожиті житлово-комунальні послуги залишається досить великою і тільки вжипя 
невідкладних додаткових заходів щодо її погашення надасть можливість підприємствам 
житлокомуненергетики забезпечити якісний рівень надання послуг.

З метою забезпечення необхідного рівня розрахунків населення Тернівського району за 
спожиті житлово-комунальні послуги, керуючись законами України «Про житлово-



2

комунальні послуги», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення 
Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 
місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію завідувача відділу економіки та промисловості виконкому районної у 
місті ради Сатановської Л.В. про хід виконання рішення виконкому Тернівської районної у 
місті ради від 18.04.2018 №130 «Про стан розрахунків населення Тернівського району міста 
Кривого Рогу за спожиті житлово-комунальні послуги» прийняти до відома.

2. Відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради 
(Сатановська Л.В.) продовжити здійснювати щомісячний моніторинг стану розрахунків 
населення району за спожиті житлово-комунальні послуги та аналіз проведеної позовної 
роботи підприємствами, які надають житлово-комунальні послуги на території району.

3. Рекомендувати керівникам установ, організацій комунальної форми власності та 
суб'єктам господарювання інших форм власності посилити проведення роз’яснювальної 
роботи з працівниками щодо необхідності 100% оплати за отримані житлово-комунальні 
послуги та погашення заборгованості минулих років.

4. Пропонувати КГГГМ «Криворіжтепломережа», КП «Кривбасводоканал», ТОВ 
«Дніпропетровськгаз збут», ГОВ «УЮТ-2011», ТОВ «Екоспецтранс» (Мітін С.М., 
Марков С.Ю., Бабаєва Ю.М., Сілі.вестров В.Ю., Ліщук Л.С.) активізувати роботу з 
проведення сходів громадян з питання своєчасності та повноти сплати за спожиті житлово- 
комунальні послуги та претензійно-позовної діяльності.

5. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Кіясь О.В.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін.

Голова районної у місті ради В. Солод

Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в справах виконкому районної у місті ради, 
вірно: головний спеціаліст загального відділу ' )■■■-'£ ї  Г. Гуля


